



Menu Le Trinquet

https://lacarte.menu
3 Place des Oustalots, 64400, Oloron-Sainte-Marie, France
(+33)559396313 - http://letrinquet.restaurant/









Sur ce site, tu trouveras le menu complet menu de Le Trinquet de Oloron-Sainte-Marie. Actuellement, 16 mets et boissons sont disponibles. Pour les offres changeantes, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. En tant que invité, tu peux utiliser le Wlan du établissement gratuitement, selon la météo on peut aussi bien s'asseoir dehors et manger. Les espaces sur place sont accessibles et donc aucun problème pour les clients en fauteuil roulant ou avec des limitations physiologiques. Différents **délicieux plats français** sont servis au Le Trinquet de <u>Oloron-Sainte-Marie</u>, De plus, les jeux actuels peuvent être suivis sur le grand écran dans ce **bar sportif**, ce que les clients adorent également. Bien sûr, la bonne boisson lors d'un repas est parfois cruciale; ce *Gastropub* sert une large variété de boissons alcoolisées savoureuses et locales, comme la bière ou le vin, au passage il y a ici l' atmosphère typique et naturellement aussi l'ambiance typique d'une <u>Brasserie</u>.

Menu Le Trinquet



Boissons non alcoolisées

EAU

Menus de sushis

ENTRÉE

Starter

CHARCUTERIE

Drinks

BOISSONS

Restaurant category

FRENCH

BAR

Ces types de plats sont servis

BURGER

SALADE

POISSON

AGNEAU

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

VIANDE

CHOCOLAT

CANARD

THON

RIZ

Menu Le Trinquet



Le Trinquet

3 Place des Oustalots, 64400, Oloron-Sainte-Marie, France

Heures d'ouverture:

